

为什么要认识神？

认识神是一件合乎情理的事。这正如一个失散的孤儿需要了解自己的身世一样天经地义。人成不了神，无论怎样自我“神化”。在生命的终极路上，“神人”和“凡人”都无法回答一个问题——我要往哪里去？

简单的答题方法：“人死如灯灭”，和小学生解不出算术题就写“零”一样，不合逻辑。人只有认识神，才能解答关于自身的问题。

什么叫认识神？

认识神就是找到人与神之间那个天经地义的关系，这种关系在神造人之初就确定了，只是因著人类始祖的叛逆，这个关系被割断了。可是，无论人丧失多么久，人类的“根”却仍在神那儿，但为什么许多人找不到这个“根”呢？

其一，因为早已认定自己是进化而来的，所以根本不存寻找的心。

其二，认为自己已经“进化”到一个绝对“高级”的地步，以至于无所不知，无所不能。

人因著掌握了较为客观的认识世界的科学方法，就将“客观性”奉为金科玉律，当作认识真理的唯一标准和途径。其实，所谓“客观”只是相对于“主观”而言，侷限是显而易见的。

当人以自己有限的智力对“无限”进行“客观”判定时，

人的“主观性”已经膨胀到了荒诞无稽的程度。何况人与神之间的关系，不是主客关系而是“位格”关系，这种关系是无法用客观规律来实验的。正如夫妻之爱、亲子之情，无法从解剖学中找到客观证据一样，实验室里证明不了的东西并不意味着这种东西不存在。

怎样认识神？

主耶稣说“我就是道路、真理、生命，若不借著我，没有人能到父那里去。”（《约翰福音》14：6）圣经上也说：“凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。”（《约翰福音》1：12）

神造人，也给了人认识自然的一定的能力，并让人管理自然。人可以研究自然界，但无法研究神。因为神是造物主，他的位格和智慧远远高过人，以人的低层次的智慧怎么能够研究神的高层次的智慧呢？因此，唯有靠神自己来向人启示，神的启示写在圣经中，也借著道成肉身的耶稣基督向人显明。

公义圣洁的神对于有罪的人来讲是忿怒的审判者，一个人犯了罪，逃避审判是他的本能，除非他确信自己的罪可得赦免，否则，他是绝不会主动接受审判的。耶稣基督被钉死在十字架上，并从死里复活，显彰出神赦免和爱罪人的福音，消除了罪人对审判的恐惧和反抗心理，他从死里复活则给人带来了盼望和信心。因此，人只有借著悔改并相信、接受耶稣基督，才能认识神。



怎样认识神



William Adams
Lewis
Packer
Pascal
Rousseau
Shakespeare
Goethe
Bruce
Byron

JACET BLAISIUS PASCAL CLAROMONTANUS STEPHANI PASCAL IN SUPREMA APUD ARVERNOS SUBSIDIORUM CURIA PRÆSIDIS FILIUS POST ALIQUOT ANNOS IN SEVERIORI SECESSU ET DIVINÆ LEGIS MEDITATIONE TRANSACTOS FELICITER ET RELIGIOSE IN PACIS CHRISTI VITA FUNCTO ANNO MDCLXXII. MÆNII. XI. DIE. 19. AUGUSTI. OPTASSET ILLE OUIDEM

THE TRAGEDIE OF MARIAM, Written by the learned, &c.

亲爱的朋友：

当您看完这份单张，想要更多认识基督教，或者愿意相信耶稣并接受祂为救主，请与单张上所提供的教会或分发人联络。

愿上帝祝福您！

出版者：海外校园杂志社 Email: order@cefocm.org, Fax: 310-328-8207, 网址 <http://www.oc.org>
基督使者协会 Email: book@afcinc.org, Tel: 1-800-624-3504, 网址 <http://www.afcinc.org>

TF0002-S